

外国援助人员加沙遇袭内情披露

以色列媒体4月2日披露,以色列国防军4月1日晚在加沙地带空袭慈善组织“世界中央厨房”车队,目标是一名随行的巴勒斯坦“武装人员”。以军无人机接连打击车队3辆汽车,炸死7名援助人员。然而,那名被以方疑为“恐怖分子”的人根本不在车上。

以色列军方声称,这些外国援助人员遇袭身亡系以军向“世界中央厨房”方面“协调不畅”所致。然而,以军消息人士表示,这起事件与协调没有关系,以军部队指挥官在加沙地带自行其是、为所欲为。

【3车相继被炸】

以色列《国土报》援引以方知情人士的话报道,“世界中央厨房”车队4月1日晚护送一辆卡车,把援助物资运往加沙地带中部城市代尔拜拉赫的一座食品仓库。这些汽车的车顶、挡风玻璃等部位均有明显的“世界中央厨房”标志。

“世界中央厨房”事先已向以军报告预定路线并获批准。以军部队专门设立行动指挥室,负责确保该车队行车路线安全。然而,正是这个行动指挥室得到情报,获知卡车上有一名巴勒斯坦“武装人员”,疑为“恐怖分子”。

这辆卡车在“世界中央厨房”的3辆小汽车护送下抵达食品仓库,7名援助人员随后下车。他们中有多名外国公民,国籍包括澳大利亚、波兰、英国。几分钟后,这3辆小汽车离

开仓库,那名所谓的“武装人员”留在了仓库。

3辆小汽车沿着预定路线行驶。以军行动指挥室下令一架“赫尔墨斯450”型无人机对其中一辆小汽车发射一枚导弹。这辆车中弹后,车上一些乘员下车,逃到后面一辆小汽车上继续行驶,同时用无线电向上级呼救。

几秒钟后,第二枚导弹击中第二辆小汽车。随后,第三辆小汽车开上来,试图接上前两辆车内的人迅速离开,以求脱离危险。然而就在这时,第三枚导弹打了过来,7名援助人员全部死亡。

“这令人沮丧。”依据了解此事的以方消息人士说法,以色列军方寻求“精准打击恐怖分子,利用每一条情报线索”,然而部队却决定在没做好准备的情况下发起攻击,而且这种情况“同保护我们的部队没有任何关系”。

“世界中央厨房”现已暂停在加沙地带活动,与该组织相关、刚抵达加沙地带还没来得及卸完货的人道主义援助物资运输船将返回塞浦路斯。

【并非协调不畅】

以色列军方和国防部在公开回应时,把该援助车队遇袭归因于以军部队与“世界中央厨房”管理人员之间“协调不畅”。

以国防部长约亚夫·加兰特、以军总参谋长赫齐·哈莱维承诺全面调查,并决定设立一个指挥室,由主要分管加沙地带以军部队的

以军南方司令部和国际援助组织派人,负责与以军具体某支部队联络协调。

然而《国土报》指出,这种协调其实早就存在。以军联络官早就告知各支部队,不能在援助人员在场或者大批平民聚集时发动攻击。多名消息人士因而批评加兰特和哈莱维所言非实。

在一些消息人士看来,以军方试图推卸责任。那名情报机构消息人士告诉《国土报》记者,以军南方司令部“明确清楚这次攻击的起因是什么——在加沙地带,所有人为所欲为”。

按照以军规定,针对诸如援助组织这样的敏感目标采取行动,必须得到高级军官批准,比如师级指挥官、司令部司令甚至总参谋长。消息人士说,但在加沙地带,“每个指挥官自己制定规则”,自行解释交战规则。

在这起事件中,尚不清楚开火命令是否得到军方高层批准。

《国土报》早前援引以色列国防部一些官员和以军官兵的话报道,以军部队在加沙地带行动时自行划设“杀伤区”,非以军人员一旦进入,格杀勿论。这可能导致大量巴勒斯坦平民遭射杀。而且,这种“杀伤区”没有明显标志,具体范围由指挥官划定,并非事先确定,一些指挥官甚至高级指挥官肆意下令击杀。以色列军方则否认这些说法。

新华社特稿

C罗半场完成帽子戏法

北京时间4月3日,沙特联第26轮,利雅得胜利客场对阵艾卜哈,葡萄牙球星C罗再度打出高效表现。全场比赛,C罗完成“帽子戏法”外加两次助攻,总共制造5球,帮助利雅得胜利以8:0带走一场大胜。

此役,第11分钟,C罗主罚直接任意球破门,皮球贴地弹入球门,利雅得胜利以1:0领先对手。10分钟后,C罗再度主罚任意球直接破门,取得任意球双响。第33分钟,C罗突入底线后倒三角助攻马内扩大比分。

第42分钟,C罗挑射破门完成“帽子戏法”,随后又横穿助攻苏莱希姆打入进球。半场比赛结束时,利雅得胜利已经5:0领先,下半场比赛,利雅得胜利继续进攻狂潮,最终将比分定格在了8:0。

由此,C罗取得了连场“帽子戏法”的强势表现,继续刷新着自己保持的生涯总进球数历史纪录,利雅得胜利也取得了各项赛事四连胜。

本赛季,C罗出战24场联赛打进29球,送出10次助攻。在射手榜上以7球优势领跑,助攻榜则与内维斯并列第一。

本报综合消息

防备特朗普胜选引发“不确定” 北约酝酿千亿欧元援乌资金

北大西洋公约组织成员国外交部长定于4月3日至4日在比利时首都布鲁塞尔商谈为乌克兰提供长期军事援助。北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格提出的其中一项建议是设立1000亿欧元五年期军事援助资金。

另外一项建议是将美国主导的“乌克兰防务联络组织”移交北约掌管。该组织于2022年乌克兰危机全面升级后临时成立,旨在协调西方多国援乌事项,也因与会的多国国防部长常在美国驻德国拉姆施泰因空军基地碰头而获称“拉姆施泰因组织”。

多名外交人士向路透社披露,提出移交“拉姆施泰因组织”主导权建议的部分原因,在于防范共和党籍美国前总统唐纳德·特朗普一旦在今年11月赢得总统选举,明年1月重回白宫后或削减美国对乌克兰的支持。

一名要求匿名的北约官员称,定于4月3日至4日举行的成员国外长会将“讨论以最优方式组织北约对乌克兰提供更强、可预测且持久的支持”,但最终决定不会在会议期间作出。

多名外交人士称,斯托尔滕贝格关于千亿欧元援乌资金的建议商讨尚处于初期,暂不清楚如此数额资金能否获得成员国一致同意,以及这笔资金如何筹得。北约希望建议能在今年7月于美国首都华盛顿举行的北约成立75周年纪念峰会上敲定。

路透社称,斯托尔滕贝格的建议将让北约在协调对乌克兰军援方面发挥更直接作用,本次外长会有助于判定在美国对乌军援“受卡”时,乌方的欧洲盟友究竟愿提供多少支持。

因资金问题,“拉姆施泰因组织”最近数月运转困难。美国在乌克兰危机中不断拱火浇油,向乌克兰提供大批武器装备,数百亿美元军事援助。然而,相关资金去年年底已经耗尽。由于美国党派斗争和保守派共和党人要求把资金优先用于美国国内事项,包括大约600亿美元援乌资金在内的对外军援法案在共和党把持的众议院遇阻。

美国《政治报》新闻网报道称,随着美国总统选举临近,欧洲多国担忧特朗普上台可能改变政策,而且近期已有国家威胁不再支持对乌增加军援。斯托尔滕贝格的建议如果获通过,将是北约等机构为应对特朗普胜选采取的系列举措之一。

据报道,特朗普2017年1月至2021年1月担任美国总统期间,酝酿让美国退出北约,只是多次被手下官员劝阻。他在筹备今年总统选举期间又不止一次放话,如果北约不能满足美方相关条件,美国就将退出北约。

按照美国媒体报道说法,特朗普的条件包括其他北约成员国必须大幅增加军费。不过,美国国会去年年底通过一份法案,要求总统在宣布退出北约前必须征得国会批准。

新华社特稿



葡萄牙新政府宣誓就职

4月2日,在葡萄牙首都里斯本,葡萄牙总理路易斯·蒙特内格罗在新政府宣誓就职仪式上发表讲话。新政府的17名部长也同时在就职仪式上宣誓就职。 新华社/美联

乌克兰总统签署多项缓解兵力不足的法案

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基4月2日签署多项旨在缓解兵力不足的法案,其中包括把征兵年龄下限从27岁下调至25岁,重新鉴定因伤残无法服役人员的残疾情况。

乌克兰议会网站4月2日在一份声明中宣布,下调法定征兵年龄下限的法案已获得总统签署。声明解释立法动机说,目前乌军兵力匮乏,而大量适合参军的居民无法征召入伍的情况“不合时宜”。

路透社报道,泽连斯基4月2日还签署另外两份法案:一份要求因伤残不能入伍的人

重新接受伤残鉴定;另一份法案寻求构建网络数据库,汇总符合征召入伍条件的人员信息。这两份法案可能进一步扩大征兵范围。

尚不清楚受新法案影响的人数。依据军事管制法,大多数18岁至60岁乌克兰男子未经特别批准,禁止出境。

路透社说,泽连斯基去年12月在一场记者会上表示,将慎重考虑乌军领导层寻求再征召45万至50万名士兵的建议。按照乌军总司令亚历山大·瑟尔斯基上周的说法,依据军方对兵源的最新调查,可征召的人数远远少于上述数字。 新华社特稿

挞定公告

西宁北川万达广场现对截至2024年4月4日逾期未到北川万达广场营销中心缴纳房款/车位款,签订《商品房买卖合同》/《车位使用权转让协议》、办理按揭贷款的客户郑重公告如下:依据《商品房认购协议》之约定,我公司将对您所购买的房屋/车位挞定,并对您认购的北川万达广场的房屋/车位另行出售,对您所支付的定金,将依据上述协议约定不予返还,并追究相应的法律责任。

西宁万达地产置业有限公司
2024年4月4日

客户姓名	房号/车位号	身份证号码
李学莹	89-2-2252	630121199****38**X
龙浩	45-104	632321198****10**5
刘兴伟	92-1-1222	630121199****31**7
刘斌刚		630121196****11**3

“最强大脑”隆多宣布退役

北京时间4月2日,曾经获得过两次NBA总冠军的后卫隆多,在一档节目中宣布自己正式结束职业生涯。虽然这样的退役形式有些简单,但如今已38岁的隆多职业生涯足够丰富与精彩。在总共16个赛季的征战过程中,隆多在凯尔特人与湖人都取得过辉煌,收获了两枚总冠军戒指,他也曾经是4届全明星球员,他的抢断神出鬼没,助攻漂亮精彩。

令人印象最为深刻的,还是隆多对于比赛的理解以及篮球智商,詹姆斯曾经评价隆多是球队的“最强大脑”。在退役之后,隆多将把更多的时间花在了陪伴家人上,但同时他也有更大的企图。在此前一次接受采访时,隆多透露他在等詹姆斯购买一支篮球队,然后他将担任球队的教练。由此可见,“隆指导”上线只是时间问题。

隆多是2006年的首轮21号秀,当时的他并不被外界特别看好。他的特点是防守出色,臂展不错。但凯尔特人慧眼识珠,并逐渐发掘他身上的潜能。“绿军”历来强调防守与强硬,隆多的特点与其比较符合,这也是隆多在新秀赛季就从替补逐渐打上首发的重要原因。

本报综合消息

NBA昨日战报		今日
奇才117:113雄鹿	07:00	奇才VS湖人
猛龙111:128湖人	07:00	黄蜂VS开拓者
76人109:105雷霆	07:30	老鹰VS活塞
热火109:99尼克斯	07:30	凯尔特人VS雷霆
森林狼113:106火箭	07:30	篮网VS步行者
爵士113:129骑士	08:00	雄鹿VS灰熊
掘金110:105马刺	08:00	鹈鹕VS魔术
勇士104:100独行侠	08:00	森林狼VS猛龙
国王109:95快船	10:00	太阳VS骑士

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告		
第2024037期		
中奖号码	基本号码	特别号码
	01 09 11 14 25 28 29	13
一等奖	0	0
二等奖	0	0
三等奖	81	0
四等奖	205	0
五等奖	3017	3
六等奖	4819	17
七等奖	35718	110

全国本期销售总额:3148370元
青海本省投注额:11832元

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码		
第2024084期		
开奖号码		
03	21	23
25	34	36
37	43	44
45	52	
54	56	59
60	66	67
73	76	77
78		

本期全国销售总额:123240100元
本期本省销售总额:451024元

中国福利彩票 3D青海开奖公告		
第2024084期		
中奖号码:219		
青海省销售总额:1645796元		
开奖日期:2024年4月3日		

3D是奖当期有效,中奖者应当自开奖之日60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。